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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

 

            Csapataink eredményei - 2014. július 21-től 27-ig: 
 

 

U18(’97)  1. felkészülési mérkőzés - 2014.07.22.  17.30 óra  
XI. Kánai út 2-4., Újbuda Sportcentrum - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 
 

Budai FC – Budafoki LC  U21     1-3 (0-2) 

G: Székely 

 

Kapusok:   Sóvári, Horváth 

Játékosok: Surnyák, Kakuszi, Siklósi, Gallwitz, Lukász, Kenyeres, Gyurácz, Polonyi, Laczkó,  

                  Molnár,Vladár, Tolvaj, Jenei, Pfeiffer, Székely, Zana 

 
 

 Első mérkőzést játszotta az MLSZ U21-es bajnokságra készülő U18-as (1997-es) születésű játékosokból álló 

keretünk, a 2014-2015-ös évadban a Budafok U21-es csapata ellen, mely keretbe további három U17-es, 1998-as 

születésű játékos is bekerült erre a mérkőzésre, ahol az elsődleges cél a játékosok formájának felmérése, és jelenlegi 

fizikai állapotuk volt.  
 A csapatban csak kisebb változások voltak a nyáron, de a taktikai változtatások miatt, nem volt könnyű helyzetben csapatom, 
hiszen támadásban, illetve védekezésben is újításokat vezettem be a csapat játékában, mely nagyobb koncentrációt, és fegyelmet igényelt 
minden egyes játékosomtól. A változások védekezésben, valamint támadásban is okoztak még némi gondot, amit az elkövetkező 
időszakban sorra meg kell szüntetni, hogy eredményessé váljon játékunk. Sajnos, sok labdát szórtunk el a kapunktól 30-40 méterre, amit 
ellenfelünk köszönt szépen, és gólt szerzett belőle. Az így bekapott 3 találatra csak eggyel tudtunk válaszolni, ami annyit jelentett, hogy 3-1-
re elvesztettük a mérkőzést. 
 

Összegzés: Csapatom az első mérkőzéshez képest jól teljesített, de az eladott labdák miatt nem volt esélyünk a 

győzelemre. 

 
 

Edző: Helm Tamás 
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U18(’97)  2. felkészülési mérkőzés - 2014.07.24.  18.00 óra  
XX. Zodony u., ESMTK Utánpótlás Sporttelep - műfüves nagypálya, 3x30 perc, 30 néző 
 

ESMTK U21 – Budai FC      0-3 (0-0, 0-1, 0-2) 

G: Vladár, Polonyi, Molnár 

 

Kapusok:   Sóvári, Horváth 

Játékosok: Surnyák, Kakuszi, Siklósi, Gallwitz, Lukász, Kenyeres, Gyurácz, Polonyi, Laczkó,    

                  Molnár, Vladár, Tolvaj, Jenei 

 

Az első hét zárásaként az ESMTK otthonába látogattunk el, ahol nagyon jó körülmények között, egy vadonatúj 

műfüves pályán játszhattunk edzőmeccset, ahol kíváncsi voltam, hogy a héten begyakorolt taktikai elemeket, miként 

fogja alkalmazni csapatom éles szituációban. 
 
 Védekezésünkben történt változásnak két hozadéka volt a játék első harmadában: 1) védekezésünket ellenfelünk nem tudta 
áttörni, így az ESMTK kezdeti labdabirtoklási fölénye teljesen meddő volt, 2) sajnos a védekezésből támadásba való átmenet közben 
rengeteg labdát adtunk el, ezért az első harmadban rengeteg futást kellett felvállalnunk.  
A későbbiekben védekezésünk stabilizálása elbizonytalanította ellenfelünket, majd a második, és harmadik harmadban feljavuló 
támadójátékunknak köszönhetően, kijött a két csapat közötti minőségi különbség, és magabiztos győzelmet arattunk. 
 

Összegzés: Nagy öröm volt számomra, hogy hosszú idő után újra képesek voltunk nullán tartani a kapott góljaink 

számát, ami megalapozta sikerességünket. 

 
 

Edző: Helm Tamás 

 

 

U17(’98/’99)  1. felkészülési mérkőzés - 2014.07.25.  9.00 óra  
XX. Zodony u., ESMTK Utánpótlás Sporttelep - műfüves nagypálya, 3x30 perc, 20 néző 

 
 

ESMTK – Budai FC      0-4 (0-1, 0-1, 0-2) 

G: Székely, Pfeiffer, Ludvig, Kuzder 

 

Első felkészülési meccsünket, nagyon meleg időben az ESMTK U17-es csapata ellen játszottuk. U17-es MLSZ 

keretünk  két korosztályból tevődik össze, ezért ezen a mérkőzésen egymás játékával is ismerkedhettek a játékosok.  
 
A meccset az elejétől kezdve mi irányítottuk. A kezdeti egyénieskedő játék után, a filozófiánknak megfelelő rövid passzos megoldásokat 
részesítettük előnyben.  Kicsit lassan és körülményesen fociztunk, de így is több gólhelyzetet sikerült kialakítanunk, amelyekből négyszer 
eredményesek is voltunk. A labdaszerzések a pálya középső területén megtörténtek, ezért az ellenfél nagyon kevésszer jutott el a kapunkig. 
Idővel a megoldásaink kreatívabbak lettek, és a támadó taktikai elemeket egyre többször sikerült jól megvalósítani. 
 
Összegzés: Örültem, hogy a Csapat nagy kedvvel játszott, és a megbeszélt taktikából több dolgot sikerült 

megvalósítani. 

 

Gratulálok a javuló játékhoz, a sok gólhoz és a győzelemhez! 

 
 

Edző: Mészáros Zsolt 

 

 

 

 

 

 
 


